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R O M Â N I A 
JUDEȚUL SĂLAJ 
CONSILIUL JUDEȚEAN 
Nr. 1313 din 30.01.2026 
 
 

PROCES VERBAL 
al şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Sălaj 

din data de 30 ianuarie 2026, ora 09,00 
 

Se intonează Imnul Național al României. 
* 

Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU,             
 Bună dimineața, doamnelor și domnilor consilieri. Mă bucur că ne vedem 
și astăzi sănătoși și că am început ședința noastră așa cum se cuvine cu Imnul 
Național al României. Fac câteva remarci, cred că suntem singurul consiliu 
județean care începe cu Imnul Național. În țara asta avem plin de zile ale 
Imnului, ale drapelului și așa mai departe, eu zic că este important să le avem în 
sufletul nostru și ca datorie de a le cinsti oriunde ne-am afla mai ales în cadrul 
oficial așa cum este și ședința noastră de astăzi.                
 În conformitate cu prevederile art. 179 alin. (2) lit.a) coroborate cu cele 
ale art.182 alin.(4) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările și completările ulterioare, prin Dispoziția Președintelui Consiliului 
Județean nr. 3 din 23.01.2026, a fost convocat Consiliul Judeţean Sălaj în 
şedinţă ordinară, fiind stabilită desfăşurarea acesteia în sala de şedinţe 
„Dialoguri Europene”, situată la etajul I.   
  La şedinţa de azi, sunt prezenţi 29 consilieri plus Președintele Consiliului 
Județean domnul Dinu Iancu-Sălăjanu, absentă fiind doamna Pálffy         
Orsolya-Kinga.  
 

Odată cu realizarea convocării şi difuzării materialelor, aţi luat cunoştinţă 
de ordinea de zi a şedinţei.   

* 
Supun la vot ordinea de zi: 
- Cine este pentru: 29 consilieri județeni plus Președintele Consiliului 

Județean domnul Dinu Iancu-Sălăjanu.  
- Împotrivă? Nu sunt. 
- Abţineri? Nu sunt. 
- Mulţumesc! 
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Cu  30  voturi „pentru” a fost aprobată următoarea ORDINE DE ZI:  
 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării parțiale a sumelor din 
excedentul anilor precedenți pentru finanțarea secţiunii de funcționare și 
dezvoltare în anul 2026; 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului anual referitor la 
stadiul realizării măsurilor stabilite prin Planul de menținere a calității aerului în 
județul Sălaj,  perioada 2023-2027; 

3. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean 
Sălaj nr.17 din 27 ianuarie 2023 privind aprobarea Acordului de parteneriat 
pentru realizarea proiectului de dezvoltare și administrare a unui ”Cloud 
regional în regiunea de Nord – Vest”, finanțat prin Programul Operațional Nord 
– Vest 2021-2027; 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii termenului de 
concesiune a unor spații din imobilul situat în municipiul Zalău, str. Kossuth 
Lajos nr. 71, aflat în  domeniul public al Judeţului Sălaj; 

5. Proiect de hotărâre privind darea în folosinţă gratuită Spitalului 
Judeţean de Urgenţă Zalău a unui imobil,  aflat în domeniul public al Judeţului 
Sălaj; 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcţii al Spitalului 
Judeţean de Urgenţă Zalău; 

7. Diverse.  
* 

                                      *     * 
Dna. GĂVRILUȚ AMALIA-IOANA  
Domnule Președinte, vă rog să-mi permiteți să anunț că nu voi participa 

la deliberare și la vot la punctul 5 și la punctul 6. Mulțumesc. 
Dl. CRIȘAN IOAN-ADRIAN 
La fel, domnule Președinte, la punctele 5 și 6 nu voi participa la 

deliberare și la vot. Mulțumesc. 
Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 

 Să se consemneze, vă rog. 
* 

                                      *     * 
Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
Înainte de a intra în ordinea de zi, la propunerea secretarului general al 

judeţului, vă supun  spre  aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare din data 
de 18.12.2025 și procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 
30.12.2025, nu fără a discuta eventualele obiecţii la acestea – dacă există. 
 Le supun la vot: 

- Cine este pentru: 29 consilieri județeni plus Președintele Consiliului 
Județean domnul Dinu Iancu-Sălăjanu.  

- Împotrivă? Nu sunt. 
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- Abţineri? Nu sunt. 
- Mulţumesc! 

* 
Cu un număr de 30 voturi „pentru”, 0 „împotrivă” şi 0 „abţineri”, au fost 

aprobate procesele-verbale ale ședinței ordinare din data de 18.12.2025 și 
ședinței extraordinare din data de 30.12.2025. 

* 
                                       *    * 

  Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
1. La punctul 1 al ordinii de zi, respectiv la Proiectul de hotărâre 

privind aprobarea utilizării parțiale a sumelor din excedentul anilor 
precedenți pentru finanțarea secţiunii de funcționare și dezvoltare în anul 
2026, o invit pe dna. consilier CRIȘAN MARIANA-DANA să prezinte 
raportul de avizare al comisiei de specialitate.   

* 
Dna. CRIȘAN MARIANA-DANA  
Prezintă raportul de avizare (favorabil) al comisiei de specialitate.                                   

* 
          Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 

Dacă sunt întrebări, observaţii, discuţii? Nu sunt. 
                                             * 

 Supun la vot proiectul de hotărâre: 
- Cine este pentru: 29 consilieri județeni plus Președintele Consiliului 

Județean domnul Dinu Iancu-Sălăjanu.  
- Împotrivă? Nu sunt. 
- Abţineri? Nu sunt. 
- Mulţumesc! 

* 
Cu un număr de 30 voturi „pentru”, 0 „împotrivă” şi 0 „abţineri”, a fost 

adoptat Proiectul de hotărâre privind aprobarea utilizării parțiale a sumelor din 
excedentul anilor precedenți pentru finanțarea secţiunii de funcționare și 
dezvoltare în anul 2026. 

* 
Se adoptă Hotărârea Nr. 1 

* 
                                             *                   *       
  Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 

2. La punctul 2 al ordinii de zi, respectiv la Proiectul de hotărâre 
privind aprobarea Raportului anual referitor la stadiul realizării măsurilor 
stabilite prin Planul de menținere a calității aerului în județul Sălaj,  perioada 
2023-2027, îl invit pe dl. consilier ZAHARIA MARCEL-CLAUDIU să 
prezinte raportul de avizare al comisiilor de specialitate.  
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* 
Dl. ZAHARIA MARCEL-CLAUDIU 
Prezintă raportul de avizare (favorabil) al comisiilor de specialitate.                                   

* 
Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
Dacă sunt întrebări, observaţii, discuţii? Nu sunt. 

* 
 Supun la vot proiectul de hotărâre: 

- Cine este pentru: 29 consilieri județeni plus Președintele Consiliului 
Județean domnul Dinu Iancu-Sălăjanu.  

- Împotrivă? Nu sunt. 
- Abţineri? Nu sunt. 
- Mulţumesc! 

* 
Cu un număr de 30 voturi „pentru”, 0 „împotrivă” şi 0 „abţineri”, a fost 

adoptat Proiectul de hotărâre privind aprobarea Raportului anual referitor la 
stadiul realizării măsurilor stabilite prin Planul de menținere a calității aerului în 
județul Sălaj,  perioada 2023-2027. 

* 
Se adoptă Hotărârea Nr. 2 

* 
                                              *               * 
Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
3. La punctul 3 al ordinii de zi, respectiv la Proiectul de hotărâre pentru 

modificarea Hotărârii Consiliului Județean Sălaj nr.17 din 27 ianuarie 2023 
privind aprobarea Acordului de parteneriat pentru realizarea proiectului de 
dezvoltare și administrare a unui ”Cloud regional în regiunea de Nord – 
Vest”, finanțat prin Programul Operațional Nord – Vest 2021-2027, o invit pe 
dna. consilier KATONA IBOLYA să prezinte raportul de avizare al comisiilor 
de specialitate.                                        

* 
        Dna. KATONA IBOLYA 
        Prezintă raportul de avizare (favorabil) al comisiilor de specialitate.                                   

* 
Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
Vă mulțumesc, se cuvine să fac câteva informări. Acest proiect este un 

proiect pilot în România, ne dorim să fie implementat cât mai repede, datorită 
faptului că este un proiect pilot au fost și multe necunoscute și multe lucruri pe 
care împreună cu ceilalți președinți din Regiunea Nord-Vest, cu domnul 
președinte al ADR Nord-Vest, Marcel Boloș, cu oameni de specialitate, cu    
STS-ul, au trebuit modificate anumite condiții, au trebuit aduși bani suplimentar 
pentru a putea realiza aceste investiții în județul Bistrița și de aceea ni se propun 
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anumite modificări. 
 Dacă sunt întrebări, observaţii, discuţii? Nu sunt. 

* 
 Supun la vot proiectul de hotărâre: 

- Cine este pentru: 29 consilieri județeni plus Președintele Consiliului 
Județean domnul Dinu Iancu-Sălăjanu.  

- Împotrivă? Nu sunt. 
- Abţineri? Nu sunt. 
- Mulţumesc! 

* 
Cu un număr de 30 voturi „pentru”, 0 „împotrivă” şi 0 „abţineri”, a fost 

adoptat proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean 
Sălaj nr.17 din 27 ianuarie 2023 privind aprobarea Acordului de parteneriat 
pentru realizarea proiectului de dezvoltare și administrare a unui ”Cloud 
regional în regiunea de Nord – Vest”, finanțat prin Programul Operațional Nord 
– Vest 2021-2027. 

* 
Se adoptă Hotărârea Nr. 3 

* 
                                                        *                *     

Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
4. La punctul 4 al ordinii de zi, respectiv la Proiectul de hotărâre 

privind aprobarea prelungirii termenului de concesiune a unor spații din 
imobilul situat în municipiul Zalău, str. Kossuth Lajos nr. 71, aflat în  
domeniul public al Judeţului Sălaj, îl invit pe dl. consilier BLAGA 
DUMITRU să prezinte raportul de avizare al comisiilor de specialitate.                                   

* 
Dl. BLAGA DUMITRU  
Prezintă raportul de avizare (favorabil) al comisiilor de specialitate.                                   

* 
Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
Dacă sunt întrebări, observaţii, discuţii? Nu sunt. 

* 
 Supun la vot proiectul de hotărâre: 

- Cine este pentru: 29 consilieri județeni plus Președintele Consiliului 
Județean domnul Dinu Iancu-Sălăjanu.  

- Împotrivă? Nu sunt. 
- Abţineri? Nu sunt. 
- Mulţumesc! 

* 
Cu un număr de 30 voturi „pentru”, 0 „împotrivă” şi 0 „abţineri”, a fost 

adoptat Proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii termenului de 
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concesiune a unor spații din imobilul situat în municipiul Zalău, str. Kossuth 
Lajos nr. 71, aflat în  domeniul public al Judeţului Sălaj. 

* 
Se adoptă Hotărârea Nr. 4 

* 
                                             *                *     
Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
5. La punctul 5 al ordinii de zi, respectiv la Proiectul de hotărâre 

privind darea în folosinţă gratuită Spitalului Judeţean de Urgenţă Zalău a 
unui imobil,  aflat în domeniul public al Judeţului Sălaj, îl invit pe dl. 
consilier MIHIȘ VIOREL să prezinte raportul de avizare al comisiilor de 
specialitate.                                        

* 
Dl. MIHIȘ VIOREL 
Prezintă raportul de avizare (favorabil) al comisiilor de specialitate.                                   

* 
Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 

          Dacă sunt întrebări, observaţii, discuţii? Vă rog, domnule consilier. 
Dl. PANIE SERGIU 
La raportul de specialitate există o inadvertență destul de serioasă și v-aș 

ruga să o notați ca să nu fie interpretată eronat, domnule director. Mulțumesc. 
Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
Dacă mai sunt întrebări, observaţii, discuţii? Nu sunt. 

* 
 Doamna Găvriluț  Amalia- Ioana și domnul Crișan Ioan-Adrian nu 
participă la deliberare și la vot. 

* 
 Supun la vot proiectul de hotărâre: 

- Cine este pentru: 27 consilieri județeni plus Președintele Consiliului 
Județean domnul Dinu Iancu-Sălăjanu.  

- Împotrivă? Nu sunt. 
- Abţineri? Nu sunt. 
- Mulţumesc! 

* 
Cu un număr de 28 voturi „pentru”, 0 „împotrivă” şi 0 „abţineri”, a fost 

adoptat Proiectul de hotărâre privind darea în folosinţă gratuită Spitalului 
Judeţean de Urgenţă Zalău a unui imobil,  aflat în domeniul public al Judeţului 
Sălaj. 

* 
Se adoptă Hotărârea Nr. 5 

* 
                                             *                *     
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Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
6. La punctul 6 al ordinii de zi, respectiv la Proiectul de hotărâre 

privind aprobarea statului de funcţii al Spitalului Judeţean de Urgenţă Zalău, 
îl invit pe dl. consilier MAGHIU MARIAN-PAUL să prezinte raportul de 
avizare al comisiilor de specialitate.                                        

* 
Dl. MAGHIU MARIAN-PAUL  
Prezintă raportul de avizare (favorabil) al comisiilor de specialitate.                                   

* 
 Doamna Găvriluț  Amalia- Ioana și domnul Crișan Ioan-Adrian nu 
participă la deliberare și la vot. 

* 
Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
Dacă sunt întrebări, observaţii, discuţii? Nu sunt. 

* 
 Supun la vot proiectul de hotărâre: 

- Cine este pentru: 27 consilieri județeni plus Președintele Consiliului 
Județean domnul Dinu Iancu-Sălăjanu.  

- Împotrivă? Nu sunt. 
- Abţineri? Nu sunt. 
- Mulţumesc! 

* 
Cu un număr de 28 voturi „pentru”, 0 „împotrivă” şi 0 „abţineri”, a fost 

adoptat Proiectul de hotărâre privind aprobarea statului de funcţii al Spitalului 
Judeţean de Urgenţă Zalău. 

* 
Se adoptă Hotărârea Nr. 6 

* 
                                            *                *     
Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
7. Diverse  
La diverse, dacă aveți dumneavoastră, vă rog. 

 Dl. PANIE SERGIU 
 Mulțumesc, domnule Președinte. Pentru domnul secretar general, vizavi 
de Hotărârea nr. 142 sau nr. 161 vizavi de ce am discutat, dacă avem în vedere 
remedierea acelei probleme sau nu? Mulțumesc. 
 Dl. VLAICU COSMIN-RADU 
 Domnule consilier, legat de cele două hotărâri eu o să invoc pe a treia 
hotărâre, Hotărârea nr. 153, care este una intermediară și prin care s-a îndreptat 
o eroare materială, motivarea îndreptării erorii materiale, solicitarea a fost 
făcută de Spital. Într-adevăr există o diferență, este o modificare a anexei, 
angajatorul vă poate spune de ce a procedat la modificarea acestei anexe. Nouă 
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ne-a fost motivată ca fiind eroare materială, îndreptarea unei erori materiale. 
Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 

 Mulțumesc, dacă sunt alte întrebări? 
          Dl. PANIE SERGIU 
 Deci, să înțeleg că eroarea materială s-a corectat? 
          Dl. VLAICU COSMIN-RADU 
 Nu, Hotărârea nr. 153 a îndreptat eroarea materială din Hotărârea nr. 142, 
iar Hotărârea nr. 161 nu face decât să continue organigrama cu eroarea materială 
deja îndreptată. 

Dl. PANIE SERGIU 
 Mulțumesc pentru răspuns, o să verificăm și vedem dacă este așa. 
Mulțumesc. 

Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
 Dacă aveți alte puncte de vedere? Vă rog, domnule consilier. 
 Dl. COSTINAȘ OVIDIU 
 Bună ziua! Am mai deschis această problemă și în ședințele anterioare în 
anii trecuți referitor la situația unui drum județean, pe DJ 191D, de vreo  doi ani 
de zile persistă câteva gropi între localitățile Boghiș și Nușfalău nu s-a remediat, 
am mai tras atenția. Însă pe DJ 191E, în exteriorul localităților Peceiu și la 
intrarea în localitatea Sâg sunt foarte mari denivelări ale drumului. Atenție, nu 
sunt gropi, este vorba despre drumuri lăsate, cedări de teren etc. Nu sunt nici 
măcar indicatoare acolo, denivelările sunt foarte mari, nu s-a intervenit în nici 
un fel, măcar pentru semnalizare, motiv pentru care, dacă considerați, vă rog să 
luați în vedere remedierea pe viitor a situației. Din păcate drumul a mai fost 
reparat , a trecut recent printr-o modernizare, însă problema persistă. Aș sugera 
dacă ni se permite, o soluție precum cea aplicată în zona localității Valcău, cu un 
zid de sprijin în cele două zone indicate. Mulțumesc. 

Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
 Și eu vă mulțumesc. Eu așa știu că sunt indicatoare, am cerut acest lucru 
expres, în fine vom verifica și noi, pe urmă vă vom comunica cele constatate în 
teren. Referitor la modernizări, noi suntem de acord să modernizăm, în patru ani 
de zile am modernizat peste 320 de km în funcție de fondurile pe care le vom 
avea, vom vedea. Participam la o ședință, un bilanț al Inspectoratului Județean 
de Învățământ, fără să fiu răutăcios, am constatat că sunt alocate de la Guvernul 
României 24 de milioane de lei pentru burse sociale, 24,5 de milioane de lei 
pentru burse de merit, la drumuri județene și comunale alocările anul trecut au 
fost de 18,5 de milioane de lei. Socotiți dumneavoastră cum trăim în această 
țară și uitați-vă pe devizele de lucrări ca să vedeți cât costă un zid de sprijin și 
mai uitați-vă pe ceva, pe studiile de specialitate, pe studiile geotehnice și o să 
vedeți cu ce terenuri ne confruntăm în județul Sălaj și în toată Transilvania. Se 
poate vedea foarte bine și calitatea terenului din zona Autostrăzii, unde s-au 
făcut lucrări și până la urmă au trebuit scoase la licitații niște lucrări 
suplimentare pentru că niște piloți s-au deplasat cu tot terenul în zona Topa, vreo 
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5 m de la o adâncime de 34 m. Deci acesta este terenul de la noi, astăzi să facem 
ziduri de sprijin și fără bani nu putem face, oricum durează și nu ne mai putem 
permite (zic eu) și nu ar fi bine să mai permitem să se mai întâmple ce s-a mai 
întâmplat, adică studiile geotehnice să fie făcute așa cum au fost făcute. Sunt 
multe probleme cu care ne confruntăm, știm de aceste probleme. La fel gropile 
nu se pot face decât în anumite condiții tehnologice și nu avem voie să risipim 
banii, cu toate că este un inconvenient pentru cei care circulă pe aceste drumuri. 
Dar la momentul potrivit, în cel mai scurt timp, când vremea ne permite și să 
avem condiții favorabile pentru a nu ne fi imputate lucrările vom trece la 
rezolvarea acestor probleme. Dacă mai aveți alte întrebări sau observații? Vă 
rog, domnule consilier. 
 Dl. DEMLE ALIN 
 Domnule Președinte, acum la început de an cu riscul să mă repet, am mai 
spus de mai multe ori, vă rog să țineți cont și de DJ 108R. 

Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
 Dar, noi ținem cont de toate drumurile, domnule consilier. 

Dl. DEMLE ALIN 
 S-a degradat, nu știu dacă ați fost acum, din ce în ce mai mult, la un 
moment dat … 

Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
Da, am fost. Eu îmi vând casa, nu știu dacă îmi ajung banii. O să ziceți, 

faceți rost! Eu așa l-am preluat și încă nu am găsit sursele necesare domnule 
consilier. 

Dl. DEMLE ALIN 
Încercați să-l prioritizați. 
Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 

 Toate sunt priorități, din păcate pentru că toate sunt rele. Acolo este 
trecut, avem expertiză făcută, sperăm să ni se dea pe fonduri de urgență bani ca 
să putem rezolva acea problemă care este foarte gravă. 

Dl. DEMLE ALIN 
 Bine, mulțumesc. 

Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
Și eu vă mulțumesc. Vă rog, dacă mai sunt alte luări de poziții? Nu sunt. 

Vă mulțumesc foarte mult pentru participare. Nemaifiind alte puncte înscrise pe 
ordinea de zi, declar închise lucrările şedinţei de azi. 
 
   PREȘEDINTE, 

               SECRETARUL GENERAL        
Dinu Iancu  - Sălăjanu                               AL JUDEȚULUI, 

      
                  Dr. Cosmin – Radu Vlaicu 
Consilier juridic: 
Seres Judith-Réka-  1 ex 
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